

經李克強簽批,國務院印發《通知》

2020年開展第七次全國人口普查

新華社北京11月8日電 經李克強總理簽批,國務院日前印發《關於開展第七次全國人口普查的通知》(以下簡稱《通知》)。

《通知》指出,第七次全國人口普查是在中國特色社會主義進入新時代開展的重大國情國力調查,要以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導,認真落實黨中央、國務院關於統計改革發展決策部署,堅持實事求是、改革創新,科學設計、精心組織,周密部署、依法實施,全面查清我國人口數

量、結構、分布、城鄉住房等方面情況。《通知》指出,普查對象是普查標準時點在中華人民共和國境內的自然人以及在中華人民共和國境內但未定居的中國公民,不包括在中華人民共和國境內短期停留的境外人員。普查的內容包括姓名、公民身份號碼、性別、年齡、民族、受教育程度、行業、職業、遷移流動、婚姻生育、死亡、住房情況等。普查標準時點是2020年11月1日零時。

《通知》強調,各地區、各部門要按照《中華人民共和國統計法》、《中華人民共和國統計法實施條例》、《全國人口普查條例》等法律法規要求,認真做好普查各項工作。普查取得的数据,嚴格限定用於普查目的,不得作為任何部門和單位對各級行政管理工

李強會見杜邦公司首席執行官 投資上海就是投資未來 布局上海就是布局未來

本報訊 市委書記李強昨天會見了來滬參加第二屆中國國際進口博覽會的美國杜邦公司首席執行官杜孟軻一行。李強說,當前,我們正在認真學習貫徹習主席對上海工作的重要指示和在第二屆中國國際進口博覽會開幕式上的主旨演講精神,全力推進三項新的重大任務落地落實,持續办好進口博覽會。這不僅是上海發展的重大機遇,也為全球企業在滬發展提供了廣闊舞臺。投資上海就是投資未來,布局上海就是布局未來。我們開放的大門只會越開越大,優化營商環境的步伐堅定不移。杜邦公司是全球知名的材料科學公司,材料是許多高新產業發展的重要基礎。歡迎杜邦公司將更多先進技術、創新成果帶入上海,將新的研發中心、生產基地放在上海,助力上海經濟高質量發展。我們將努力当好服務企業的“店小二”,為海內外企業創造更好條件、提供更好服務。

杜孟軻對第二屆進口博覽會的成功舉辦表示祝賀。他說,上海是一座充滿創新活力的國際大都市,人才集聚、要素集中,機遇無限,未來可期。將繼續推進本土化發展戰略,在上海擴大投資,積極布局臨港新片區,推動先進製造、科技研發以及創新項目落地生根,在更好融入上海發展中實現企業更大發展。市領導葛鵬宇參加會見。

本報訊 市委副書記、市長應勇昨天主持召開市政府常務會議,部署提升本市濕垃圾處置能力和水平,有力支撐垃圾分類工作;研究制訂本市社區嵌入式養老服務工作指引,推動完善社會養老服務體系。

自7月1日《上海市生活垃圾管理條例》實施以來,垃圾分類成效明顯。9月底全市每天分出濕垃圾增長130%,分出可回收物比去年底增長5倍,分出干垃圾減少26%,分出有害垃圾增長5倍。隨着濕垃圾分出量的增加,市有關部門制訂了濕垃圾處置調整方案,將提高集中處置能力,改造、提升分散處置能力,實施源頭、中轉及末端環節的設施改造,提升脫水處理能力,並通過農業有機肥企業協同處置大型菜場濕垃圾。

會議指出,垃圾分類是新時尚,上海垃圾分類工作成效超過預期,全類分類的體系已初步建立。要久久為功,堅持不懈,既要高度重視垃圾綜合治理中前端的分類和源頭減量、中端的全程分類收運,又要加快生活垃圾末端處置設施和資源化利用設施的建設。要在發揮好現有設施功能和作用的基礎上,繼續推進濕垃圾集中處置設施建設,進一步完善處置設施布局,建立健全設施運營效果的評估機制,並積極探索源頭就地脫水的方式,從而實現更好的經濟效益、生態效益和社會效益。

社區嵌入式養老服務,是指在社區內圍繞老年人生活照料、康復護理、精神慰藉等基本需求,嵌入相應的功能性設施、適應性服務和情感性關懷,讓社區具備持續照料能力,讓老年人在熟悉的环境中、在親情的陪伴下原居安養。作為社區嵌入式養老的首倡者,上海的理念和做法被廣泛接受。為了進一步鞏固這一做法,為街鎮提供可操作、可衡量的“範式”,本市有關部門制訂了《上海市社區嵌入式養老服務工作指引》。

會議指出,要深入貫徹落實習近平總書記考察上海重要講話中關於發展養老服務的指示要求,按照市委、市政府部署,探索適合上海超大型城市的養老服務模式,進一步打响上海嵌入式養老服務品牌,不斷完善本市社會養老服務體系。要統籌為老服務資源,促進服務與需求信息對接,為市民尋找資源提供便利。要引導和激發各類社會主體共同參與養老服務,並總結完善長壽保險試點經驗,促進養老產業健康發展。

會議還研究了其他事項。

提升上海濕垃圾處置能力和水平 應勇主持市政府常務會議部署 制訂社區嵌入式養老工作指引

本報駐臨港新片區記者特別報道

臨港新片區二環城市公園部分開園

本報訊 (駐臨港記者祝越)臨港主城区二環城市公園西側段昨天開園,占地約75公頃。公園建設結合生態濕地和休閒娛樂,與周邊住宅及辦公區相融。未來公園整體建成後,綠地率將達到75%。

約2公里,分為南、北兩區各四個功能島。北一島結合原有地形及較完整的綠地,設有城市廣場與撒野遊戲場;北二島作為高校的延伸區域,以中心綠地為主,設有少年滑板活動場、青少年軟式棒球場、林下遊步道;北三島以生態自然為主,保留原有林木,設有陽光草坪和生態森林;北四島是整個區域的地標,設有山川裂谷與人工生態濕地。

“深海探險”兒童主題樂園;南二島設有觀景台及兒童撒野場地;南三島在滿足交通貫穿的同時,結合濱水島嶼打造生態的遊憩環境,設有生態島嶼、生態綠帶及觀鳥島;南四島作為與南側公園的銜接地塊,利用大塊的休閒綠地,打造適宜舉辦各類活動的休閒場所。

城市配套設施建設已成為臨港新片區發展的重要一環。根據臨港主城区規劃,一環以內為商务区,二環至一環之間為城市公園帶,三環至二環之間為居民區。目前,二環城市公園帶的建設工作正在有序推進中,已建成春花秋色113.5公頃的城市公園。昨天開園的二環城市公園西側段項目占地約75公頃,基於原有綠化帶,融入周邊建築群,與周邊社區緊密相連,將人們的生活、工作和地區的生態系統深度融合在一起,既是綠色智慧生態的綜合主題公園,也是建設海綿城市的示範公園。

為提升水生態環境質量提供法治保障

市人大常委会一行實地調研排水和污水處理等工作 殷一璀參加

本報訊 (記者周淵 通訊員袁婷)下周舉行的市第十五屆人大常委會第十五次會議將審議《上海市排水與污水處理條例(草案)》。市人大常委会部分組成人員昨天實地調研排水和污水處理等工作,並聽取法規草案起草情況及主要內容匯報。市人大常委会主任殷一璀參加。

殷一璀一行首先來到長寧區虹梅花園小區,調研雨污分流改造及海綿城市試點建設工程,隨後前往虹橋樞紐4號泵站和虹橋水質淨化廠,了解排水系統與污水處理情況。市水務局介紹,截至今年9月,全市共有公共排水泵站1400多座,城鎮污水處理廠43座,總處理能力近800萬立方米,農村生活污水處理設施覆蓋面超過80萬戶。然而,本市排水與污水處理工作也面臨一些新情況、新問題,需要發揮立法作用,為保障設施運行安全、有效提升水生態環境質量提供堅實法治保障。

殷一璀指出,推進排水與污水處理立法,對加強生態文明建設、推進城市治理現代化、創造人民美好生活具有重要意義。要認真貫徹落實習近平總書記考察上海重要講話精神,在立法工作中加強前瞻思考和統籌謀劃,凸顯城市治理特色,注重執法可操作性,為確保排水與污水處理設施運行安全、有效提升水生態環境質量、持續深入提高城市治理現代化水平提供堅實的法治保障,不斷增強群眾的獲得感、幸福感、安全感。市人大常委会副主任肖貴玉參加調研。

以強化使命擔當打造高素質委員隊伍

董云虎為市委黨校學員作專題報告

本報訊 (記者周淵)市政协主席董云虎昨天為市委黨校學員作“深入貫徹中央政協工作會議精神,更好發揮人民政協專門協商機構作用”的專題報告。

董云虎詳細講述了人民政協的輝煌歷程,圍繞學習領會習近平總書記關於加強和改進人民政協工作重要思想的核心要義,深入解讀中央對人民政協工作提出的一系列新要求。他說,專門協商機構的綜合性定位,要求人民政協必須適應新時代堅持和完善中國特色社會主義制度、推進國家治理體系和治理能力現代化的迫切需要,把加強專門協商機構建設、發揮好專門協商機構作用作為主責主業和着力重點,切實把政協制度優勢轉化為國家治理效能。

董云虎說,上海是中國共產黨誕生地,是黨的統一戰線政策的發源地和重要實踐地,新時代代理在發揮好專門協商機構作用方面體現擔當作為、作出應有貢獻。要突出“主”“總”“融”職責,落實政協黨組管黨治黨主體責任,發揮好把方向、管大局、保落實的領導作用,推動政協黨的工作和履職工作融為一體,以強化黨的領導保障專門協商機構工作正確政治方向。要下足“專”“實”“新”功夫,彰顯專責主業、專業能力、專門優勢,體察實情、善謀實策、務求實效,推動理論創新、實踐創新、制度創新,以強化專門協商機構制度效能彰顯協商民主獨特優勢。要做好“引”“聚”“聯”文章,加強思想政治引領,廣泛凝聚共識,努力實現大團結大聯合,以強化統一戰線組織功能匯聚改革發展磅礴力量。要堅持“權”“責”“能”統一,保障委員民主權利,強化委員責任擔當,提高委員履職能力,以強化使命擔當打造高素質委員隊伍。

上海國際仲裁高峯論壇舉行

劉振宇尹弘出席

本報訊 上海國際仲裁高峯論壇昨天在國家會展中心舉行。司法部副部長劉振宇,上海市委副書記、政法委員尹弘出席論壇並致辭。

尹弘指出,上海是中國最大的經濟中心城市和改革開放的前沿窗口,當前正在認真學習貫徹習主席對上海工作的重要指示和在第二屆中國國際進口博覽會開幕式上的主旨演講精神,加快建設國際經濟、金融、貿易、航運和科技創新中心,全力推進三項新的重大任務落地落實。法治健全的社會、發達的商業往來、開放包容的市場環境,就需要、也有利於仲裁制度的植根和發展。上海有著培育和支撐仲裁法律服務業發展的深厚土壤。下一步,上海將以推動仲裁對外開放合作為着力點,加快打造面向全球的亞太仲裁中心。歡迎國際知名仲裁及爭議解決機構來上海安家落戶,共同分享上海經濟社會發展和仲裁對外開放的重要機遇,共同推動國際仲裁事業協同發展、創新發展、共贏發展。

來自41個國家和地區的近500名業界人士、專家學者參加論壇。論壇上,發布了《境外仲裁機構在中國(上海)自由貿易試驗區臨港新片區設立業務機構管理辦法》,並舉行上海仲裁協會、上海國際爭議解決中心成立啟動儀式。

科创板再融資 擬大幅縮短審核期限

本報訊 (記者唐瑋婕)支持上市公司引入戰略投資者、最大限度壓縮審核和注冊期限……中國證監會昨天對外宣布,就《科创板再融資辦法》向社會公開征求意见。上海證券交易所則同步就科创板再融資配套業務規則向市場公開征求意见。

本次征求意见的《科创板再融資辦法》主要內容包括:一是設定基本發行條件,規範上市公司再融資行為,切實保護投資者合法權益和社會公眾利益。二是優化調整非公开发行股票制度安排,支持上市公司引入戰略投資者。鑒於非公开发行對象主要針對具有較高風險識別和承受能力的合格投資者,非公开发行股票從保護上市公司利益、投資者合法權益和社會公共利益角度,設置相對非公开发行較低的負面清單形式的基本發行條件。同時,支持上市公司引入戰略投

資者,有效提升非公开发行股票的便捷性。三是設置便捷高效的注冊程序,提升融資效率。一方面,最大限度壓縮監管部門的審核和注冊期限,上海證券交易所審核期限為2個月,證監會注冊期限為15个工作日。另一方面,授權上海證券交易所根據科创板再融資運行總體情況和市場實際需要,研究制訂小額融資的業務規則。

上交所方面表示,正加緊推進包括重大資產重組、再融資在內的科创板各項配套制度供給。為提高科创板再融資便利性,此次科创板上市公司再融資相關制度設計,優化了科创板上市公司非公开发行審核程序,大幅縮短審核期限,設置小額非公开发行簡易審核程序,並構建與之相適應的再融資發行承銷業務流程等。

壓實压实發行人、中介機構及相關人員的責任,是落实好以信息披露為核心的證券發行注冊制,保證科创板平穩運行的現實需要。上交所昨天還對外宣布,近期在有序推進科创板發行上市審核的同時,對前期審核過程中發現的發行人及其中介機構存在的信息披露不當行為,依據相關事實和規則,集中採取自律監管措施,涉及木瓜移動、新數網絡、晶晨股份、白山科技等科创板申報項目。其中,木瓜移動、新數網絡前期已撤回發行上市申請,上交所已終止審核。

在審核過程中,上交所堅持對相關市場主體的不當行為管早管小,防止“小病變大病”。對於相關市場主體監督後仍存在不當行為的,上交所將進一步加大問責力度。對於涉嫌財務造假等信息披露重大違規行為的,上交所將依法按照相關程序嚴肅處理。



連日來,數千名中外記者在進博會新聞中心忙碌工作。

項欣榮攝

慶祝第20個記者節,進博會新聞中心為記者們送上“系列禮物”

本報訊 第二屆中國國際進口博覽會舉辦期間,數千名記者在進博會新聞中心迎來了第20個中國記者節,一系列精心設計的慶祝活動,讓媒體人感受到職業的責任和榮光。

昨天是第20個中國記者節,眾多記者奮戰在第二屆進博會現場。“筆鋒彰顯慎思,鏡頭記錄真實”,蛋糕上用巧克力寫下的這句話,催人奮進;印刻着光影圖像的膠卷擺出的數字“20”,記錄了中國記者20年的激情歲月。

逼真。昨天中午11:08,當它出現在進博會新聞中心,現場一片歡騰。蛋糕由黃油、翻糖、巧克力等食材制作而成,蛋糕上的各種“道具”前前後後准備了3天。整只蛋糕經過通宵制作,在記者節當天早上新鮮出爐送至新聞中心,給記者們帶來意外的驚喜。

這只超級大相機的外殼是用巧克力做的,里面包着翻糖等餡料,液晶監視器上顯

現的是美麗的“四葉草”,蛋糕上的是一片片金黃色的楓葉,膠帶上是用食用級噴料在糯米紙上展現出來的上海地標和時代圖景。

除了富有特色的記者節主題蛋糕,新聞中心還為記者們准備了各種“進寶”造型的互動留影框,在這個特殊的節日定格大家難忘的進博瞬間。受到記者們歡迎的還有工作人員送上的話筒、攝像機等造型的紀念徽章,以及帶有“進寶”形象的記者節特制紀念日期印章。

上汽大眾新能源汽車工廠落成 規畫年產能30萬輛,明年10月正式投產

本報訊 (記者張曉鳴)經過12個月的施工建設,上汽大眾新能源汽車工廠昨天落成。

新工廠位於上海安亭,是上汽大眾汽車集團全球首個專為MEB平台車型生產而全新建造的工廠。項目總投入170億元,規畫年產能30萬輛,將於2020年10月正式投產,是目前國內生產規模最大、效率最高的純電動汽車工廠。

新工廠將投產大眾汽車集團多個品牌的全新一代純電動汽車。後續投產車型的各項生產準備工作已全面展開。

Table with lottery results: 七星彩第19128期公告, 中獎號碼: 6955948, 一等獎 1 5000000元, etc.

市委常委、副市長吳清出席儀式。